

**Berichtigungen.**

Ber. III, Seite 853, Zeile 21, lies: „69°“ statt „59°“.

Ebendasselbst Zeile 30 lies: „Orthochlordinitrophenol“ statt „Orthochlordinitro-“  
letzte Zeile lies: „Körner“ statt „Köer“.

Ber. IV, Seite 80, Zeile 14 lies: „Die doppelte Anfangsgeschwindigkeit hebt einen  
Körper auf die vierfache Höhe, die dreifache Geschwindigkeit auf die neunfache  
Höhe“ statt „Um einen Körper doppelt so hoch zu werfen etc.“

Seite 170, Zeile 11 lies: „100,000“ statt „100“.

Seite 172, Zeile 16 lies: „Schacht“ statt „Schaft“.

---

Nächste Sitzung: Montag, 27. März.

---